

**Результаты  
анкетирования родителей воспитанников  
МДОУ детский сад №1 «Улыбка»  
«Детский сад глазами родителей» от 28 февраля 2022 года.**

В анкетировании «Детский сад глазами родителей» приняли участие 47 (78 %) родителей воспитанников группы раннего возраста, младше - средней и старше - подготовительной групп детского сада.

Результаты анкетирования следующие.

На первый вопрос «Как вы считаете наш детский сад...» 76,6% родителей ответили- пользуется авторитетом в микрорайоне, 11% родителей затруднились ответить на поставленный вопрос.

74,5% родителей отмечают, что ребёнок ходит в детский сад с удовольствием, 25,5% ответили, что чаще с удовольствием.

Устраивает полностью работа воспитателей в группах 95,7% опрошенных, двух родителей - частично.

Большинство родителей 93,6% отмечают, в детском саду дети получают интересные знания и навыки культурного поведения, 3 родителя считают, что получают, но не достаточно.

79% опрошенных отметили полную осведомлённость о работе детского сада, лишь 9 родителей отмечают частичную осведомлённость, один предпочитает не иметь информации, так как она расстраивает.

Все родители приобретают информацию о детском саде из наглядной агитации, со слов других родителей, от воспитателя и заведующей, на собраниях, на сайте учреждения.

98% родителей на вопрос «Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив ребёнка в детском саду?» дали положительный ответ, один родитель на поставленный вопрос не ответил.

Большинство родителей 66% хотели бы, чтобы в детском саду улучшалась материальная база, 18% родителей хотели бы больше знать о своём ребёнке и его трудностях и успехах, остальные родители хотели бы, что улучшилась качество воспитательно-образовательной работы, чтобы проводилась интересная работа с родителями, чаще устраивались встречи с педагогами специалистами.

На вопрос «Чтобы Вы хотели получить от детского сада» 17 родителей ответили, что хотели бы получить максимально полную информацию о ребёнке и консультации от специалистов ДОУ (педагог-психолог, учителя-логопеда, муз. руководителя, инструктора по физическому воспитанию), 9 родителей хотели бы участвовать в подготовке и проведении мероприятий групп, 7 чел. хотели бы получать информацию по интересующим вопросам,

информацию о жизни группы детского сада в сети Интернет, 3 родителей всё устраивает.

Большинство родителей (96%) считает необходимой совместную работу детского сада и семьи, 2 родителя на поставленный вопрос дали отрицательный ответ.

45% родителей хотели бы принимать участие в мероприятиях, которые проводятся в детском саду, 11 родителей из опрошенных дали отрицательный ответ, остальные не ответили на поставленный вопрос.

Среди пожеланий, отмеченных родителями: это - терпения, процветания, побольше хороших воспитанников, удачи, не обращать внимание на провокации, достойной з/п, дальнейшего развития и долгих лет работы, оборудовать спортивплощадку, мира, вдохновения, адекватных родителей, побольше призовых мест, всё очень хорошо, ребёнок ходит с радостью, у нас хороший д/с, воспитатели и няни самые лучшие, спасибо за помочь в воспитании детей.

Курочки